

»它新闻

瞪着主人手型，四肢立起又弯曲

老龟爱运动 没事就做俯卧撑

立起



趴下



快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者是钟寅)市民杨先生养了一只乌龟,20多岁,在乌龟家族中,这个年纪不算大,可它“特立独行”,很通人性。平时不需要养在水族箱,在家里自由活动。它不理同类,只认主人,甚至能学着主人的手势一起一伏地做俯卧撑。

杨先生家住边营94号,从1983年开始饲养这只乌龟。杨先生每天进家门,都会招呼一声,“龟龟,你躲在哪里啊?”俨然把它当成了家庭成员。既然是家庭成员,“龟龟”自然不能关在水族箱的狭小空间中,它可以肆意地在家里的所有房间活动。乌龟是冷血动物,偏好温暖的地

方,夏天它也喜欢趴在冰箱后面,口渴了就去厨房的一个水盆里喝上几口凉水,饿了就在厨房,等着主人喂食。

“龟龟在刚刚进杨先生家门的时候还不挑食,只是胆子很小,进食的时候不肯让人看。可有一次,杨先生买了几只小鸭子,给鸭子喂小鱼,乌龟看到后忍不住胃口大开,也凑上来和鸭子抢小鱼吃。由于主人的宠爱,乌龟吃喝不愁,对食物也越来越挑剔。杨先生给它喂一块精瘦肉,若一次没吃完,放到冰箱里冻上,下次化冻时再喂,它最多吃一口,就会吐出来,再也不肯吃,像足一个被惯坏的孩子。

杨先生如此宠爱这只乌龟并不是没有原因的,“龟龟”特别通人性,只爱和主人接触,而不愿搭理同类。

杨先生20多年来买过3只乌龟给它作伴,指望着与乌龟之间能“日久生情”,生下个一儿半女。哪知“龟龟”对新来的同伴都不理睬,走路也是绕着走,还是喜欢和主人腻歪在一起,每天主人上班它都送到门口,冬天的时候甚至不冬眠,喜欢往主人的拖鞋里钻。

“龟龟”的活动范围大,运动充足,吃得也好,因此从没有生过病。它身体好,杨先生还有一个秘诀,“其实乌龟和小猫小狗一样,也可以和它做游戏,我就能训练它做俯卧撑。”杨先生把手指分开罩在地上,中指翘起,模仿乌龟的模样,手指屈伸高低起伏,乌龟瞪着眼,看着杨先生的手型,也学着把四肢尽量立起,龟壳抬高,然后再把四肢弯曲,一起一伏如同人类做俯卧撑的样子。乌龟爬行慢、吃食慢,做起俯卧撑也一样缓慢,杨先生笑言,“龟龟”不能说话,不然肯定会把流行语“淡定”两个字挂在嘴边。

(鲍小姐线索费50元)

“花姑娘”不养眼,反而很扎眼

快报讯(见习记者季铖)“门口百上都是虫子,看着吓人。”昨天,下关区百合果园居民向快报反映,小区门外路边的椿树上爬满了黑色的虫子,树干被啃得不成样子,还有很大的异味。居民从树下走过,还会有虫子掉到身上。

百合果园小区位于热河南路旁。昨天上午10点,记者刚到小区门口,一股酸臭的味道便扑鼻而来。路边有二十几棵椿树遭到了虫群的袭击,其中有三四棵树的情况特别严重,整个树干上都被虫子爬满,树皮严重破损,树根周围都是被虫子咬出的汁液,人行道上也有,踩上去黏

黏的,被太阳暴晒后散发出阵阵酸臭味。

爬在树上的虫子躯干呈黑色,有两片灰色的翅膀,上面布满黑色的斑点,体形和一般的知了差不多大。“我认识,这个是‘花姑娘’。”一位路过的老大爷认出了这些虫子,他说,这些虫也是蝉的一种,特别喜欢啃咬椿树。“这黑压压的一片,看着都吓人,有的时候还往下掉。”百合果园的居民李女士说。

记者与下关区市政设施综合养护管理所取得联系,一位工作人员表示,他们会尽快派树木养护人员赶到现场,根据情况进行除虫。(孙女士线索费50元)

猛吮脏手指 宝宝半夜上吐下泻

门诊故事

快报讯(通讯员王莹钱莹记者安莹)夏季,宝宝们穿的衣服很单薄,活动更加自如。他们对世界充满好奇,喜欢东摸摸西碰碰,脏脏的手指放进嘴巴里吮吸。两岁的童童最近就因为吃了脏手指,半夜上吐下泻。近日,南京市妇幼保健院儿科门诊接诊的腹泻患儿比平时增多了三成。

刚满两岁的童童,几天前开始发低烧并伴有腹泻症状,他的父母以为他着凉了,就按照常规喂了些止泻药。可连续几天,童童的病情仍没有好转,半夜上吐下泻,哭喊着叫肚子疼,拉出的粪便中出现了带血丝的黏液状,父母赶紧送他到医院诊治。南京市妇幼保健院儿科副主任

医生陈玉琳对童童进行了检查,大便常规显示其粪便中含有大肠杆菌,被诊断为细菌性急性肠胃炎。

“童童怎么会得细菌性肠胃炎呢?”父母百思不得其解,平时在对童童的饮食上很注意卫生的。陈玉琳副主任仔细观察后告诉他们,童童的致病因可能与他爱吸吮手指有关。原来童童从3个月开始就喜欢吸吮手指,睡觉前都是一直吸着手指入睡的。夏季气温高,细菌病毒活跃,宝宝喜欢用手四处摸东西,再把手指放进嘴巴里吮吸,让病毒、细菌有机可乘。

陈玉琳副主任建议,婴幼儿父母可以通过转移注意力,让宝宝改掉吸吮手指的习惯,但不能强制纠正。如果孩子长时间专注地吸吮手指,家长可以将孩子的注意力从手指转移到玩具、画册等色彩鲜艳的东西上。如果个别孩子的吸吮欲望特别强烈无法安抚,建议家长采用安抚奶嘴。

红星美凯龙中央路国际家居广场

红星·美凯龙 MACALLINE 全球家居 品牌典范

8月“红色惠”

引领板式家具新狂潮

7月31日-8月1日

全场**4.8**折起
再享购物“折上折”
最高可享**5000**元免单礼

【特例品、特价商品及公示商品除外】

每天13:30截止兑换秒杀券,
14:00准时在相应展位开始秒杀活动
详见店堂公告

1元秒杀

20款家具 引爆家居狂潮

通过抽奖的方式获得购买资格

参与品牌:美迪·胡桃木、健威、奥立克、TTA、优美家、尚典美家、安比、皇朝、百强、DE工艺等

军人独尊享

满**3000**元再送**100**元超市卡
还有机会得苹果IPHONE手机好礼



凡持军官证、退伍证、伤残军人证等
证明军人身份的证件即可参与

打造**20**套经典样板间

团购集结号 板式家具新狂潮

力推**30**款特惠套餐

搜房夏季大型家装设计公益课堂

7月31日13:00,搜房网与您相约红星美凯龙中央路店国际馆,搜房网倾情巨献,现场举办大型公益家装设计咨询活动,邀请大牌设计师,网络高手可熟家装公司,为你的家添砖加瓦。